

平成 30 年 10 月 26 日

公益社団法人 神奈川県放射線技師会

議 事 録 ・ 報 告 書

会議名	平成 30 年度 第 6 回理事会				
開催日時	平成 30 年 9 月 28 日 (金) 18:30~20:10	開催場所	KART 504 会議室		
出席者	会 長 大内 幸敏 副会長 田島 隆人 理 事 江川 俊幸・印南 孝祥・伊藤 今日一・松尾 清邦・引地 利昭 富安 恭子・松本 好正・津久井 達人・渡邊 浩・前原 善昭 金岩 清雄 監 事 山崎 尚人・安部 真 欠席者 佐藤 英俊・上遠野 和幸				
議 長	大内 幸敏	議事録採集者	金岩 清雄	議事録署名人	大内 幸敏 山崎 尚人 安部 真
議 題 (項目のみとし、審議内容及び結果について、2 号用紙に記入のこと)					
1	前回理事会議事録の確認について				
2	報告事項 2-1 会長報告 <ul style="list-style-type: none"> ・平成 30 年度フレッシュャーズセミナー 8 月 26 日 (日) ・川崎市川崎区子育てフェスタ 9 月 8 日 (土) ・拡大四役会 9 月 14 日 (金) ・神奈川県医療専門職連合会理事会 9 月 19 日 (水) ・第 34 回日本診療放射線技師学術大会 9 月 21 日~23 日 (金~日) ・その他 <ul style="list-style-type: none"> 神奈川県病院医療関係団体連絡協議会 10 月 17 日 (水) 県法人監査 10 月 23 日 (火) 県会員の動向 				
3	審議事項 3-1 永年会員の会費免除通知 3-2 賛助会員関連の規程変更 3-3 公益渉外活動・イベント 3-4 JART 関連セミナー・講習会 3-5 その他				

【資料リスト】

- 1 平成 30 年第 6 回理事会資料
- 2 医療被ばく線量等の調査について
- 3 永年会員の会費免除通知
- 4 賛助会員関連の規程変更
- 5 2018-9 月理事会 その他報告事項

【2018-9 月理事会 その他報告事項】

- 1 平成 30 年神奈川県診療放射線技術講習会の開催について（通知）
【神奈川県健康医療局保健医療部保健人材課長】
- 2 営業部長の新任・退任の挨拶 【富士フィルムメディカル株式会社】
- 3 役員就任の挨拶 【株式会社千代田テクノル】
- 4 平成 30 年度第 1 回理事会（書面審議）結果報告について 【神奈川県公衆衛生協会】
- 5 本会共催名義の使用について（承認） 【公益財団法人 日本診療放射線技師会】
- 6 平成 30 年度かながわLプラザ共済事業『介護とお金「知っ得」講座』のご案内
【公財 神奈川県労働福祉協会】
- 7 平成 30 年度診療放射線技師生涯教育推進事業 見積り提出依頼書
【神奈川県健康医療総務室】
- 8 会長就任のご挨拶 【神奈川県言語聴覚士会】

* 回答が必要な文書

- 9 第 21 回循環器セミナーご支援のお願い 【神奈川県保険医協会】
- 10 平成 30 年度第 3 回学術委員会の開催について 【公社 神奈川県病院協会】
- 11 中消防署開設 100 周年記念事業における協賛金のご案内について（ご依頼）
【中消防署開設 100 周年記念事業実行委員会】
- 12 日本マネジメント学会第 18 回神奈川支部学術集会「地域医療構想とポジショニング」
後援のご依頼 【日本医療マネジメント学会 第 18 回神奈川支部学術集会】
- 13 第 37 回神奈川県病院学会に係る一般演題(ポスター発表)の座長の推薦について(依頼)
【公社 神奈川県病院協会】

議題番号	報告事項、審議事項	結果
議題 1	<p>前回理事会議事録の確認について</p> <p>前回議事録採集者、松尾理事より説明</p> <p>訂正事項</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 議題 3-4 コピー機更新の文章中の、大内理事を大内会長に訂正 	承認
議題 2 2-1	<p>報告事項</p> <p>会長報告</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 平成 30 年度フレッシュャーズセミナー 8 月 26 日 (日) ・ 川崎市川崎区子育てフェスタ 9 月 8 日 (土) ・ 拡大四役会 9 月 14 日 (金) ・ 神奈川県医療専門職連合会理事会 9 月 19 日 (水) ・ 第 34 回日本診療放射線技師学術大会 9 月 21 日～23 日 (金～日) ・ その他 <ul style="list-style-type: none"> ・ 神奈川県病院医療関係団体連絡協議会 10 月 17 日 (水) ・ 県法人監査 10 月 23 日 (火) →公益法人後 2 回目の監査 (四役、総務、監事に対応) ・ 県会員の動向 : 入会会員 7 名、退会会員 1 名 (死亡退会) <p style="text-align: center;">平成 30 年 8 月 31 日現在 会員 1497 名、賛助会員 37 社</p>	承認

2-2	<p>各委員会報告</p> <p>1 総務委員会 印南理事より報告 資料 P1～3</p> <ul style="list-style-type: none"> ・公益インフォメーション提出書類の修正（報告） 8月13日提出の書類に不備があった為、9月28日に修正書類を提出 ・更新コピー機をコニカ製に決定 10月4日入れ替え、10月5日に撤去作業予定 <p>2 財務委員会 伊藤理事より報告 資料 P5～11</p> <ul style="list-style-type: none"> ・平成30年度8月分残高試算表（B）について 正会員入会費：入金1万6千円 正規入会者1名・初年度入会者3名 正会員会費：入金125万6千円 30年度累計納入率59.8% 賛助会員会費：入金50万円 累計21社（25口） ・事業支出について 公1）雑費：2万2百円（渉外ウエットティッシュ） 公3）負担金：6万円（マンモ講習会、県公衆衛生協会） 他）管理費：19万2千円（傷害保険料） 54万円（会計顧問料） <p>3 組織委員会 松尾理事より報告 資料 P13～15</p> <ul style="list-style-type: none"> ・9月7日に組織委員会を開催 ・委員交代あり：湘南地区（藤井委員から堀田委員に交代） ・各地区活動報告あり ・台風21号災害：事前の注意喚起や早期帰宅の配慮があり、被害なし ・地区別マップ：自施設の災害対策（水備蓄・自家発電）を把握し、個人の災害対策を盛り込む ・一般撮影条件の提案：FPD撮影条件等を各施設に提示したい <p>4 学術委員会 引地理事より報告 資料 P17～18</p> <ul style="list-style-type: none"> ・9月14日に学術委員会を開催 ・第7回マンモグラフィポジショニング実践セミナー：11月11日開催予定 ・平成30年度神奈川県診療放射線技術講習会：第1回を10月14日開催予定 ・気管支模型セットの購入希望あり（栃木県立がんセンター）：4セット販売済 <p>5 渉外委員会 金岩理事より報告 資料 P19～24</p> <ul style="list-style-type: none"> ・8月22日に渉外委員会を開催 ・かわさき区子育てフェスタ：9月8日イベント初参加、次年度も参加希望 ・ハローよこはま：10月7日イベント参加予定 渉外委員会、組織委員会、管理士部会からスタッフ12名予定 ・健康チャレンジかながわ：今年度は見学のみ ・イベント配布グッズ：購入済み（ウエットティッシュ、ポケットティッシュ） ・ピンクリボンアドバイザー初級試験：12月9日試験予定 団体での受験者を募集する 	<p>報告</p> <p>報告</p> <p>報告</p> <p>報告</p> <p>報告</p> <p>報告</p>
-----	--	---

	<p>(津久井理事) ピンクリボンアドバイザー受験者の対象はだれですか。</p> <p>(金岩理事) 渉外委員と理事の中から 10 名以上募集します。</p> <p>(松尾理事) かわさき子育てフェスタでの骨密度測定 (6 時間 182 名) は、 どのようなやり方で実施されたのでしょうか。</p> <p>(金岩理事) 装置 1 台なので測定者と結果説明者を分けて 5 名で分担しながら 行いました。</p> <p>(大内会長) 測定者がしゃがんだままなのでかなり辛そうでした。</p> <p>6 編集委員会 津久井理事より報告 資料 P25～26</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 9 月 5 日に編集委員会を開催 (資料の日付訂正あり) ・ 次年度事業計画 (ポスター・リーフレット作成) : デザイン等は専門業者に 依頼、DL 形式での配信等を検討する ・ 会誌 KART 神奈川放射線だより No. 276 号 (9 月号) : 9 月 25 日発刊済み ・ 会誌発送時の宛名ラベルに KART・JART 会員番号を印字するように変更した ・ 会誌 No. 277 号 (11 月号) : 巻頭言 : 山崎監事、コラム : 富安理事 原稿〆切 : 10 月 26 日、発行予定 : 11 月 26 日、発行部数 : 1600 部 ・ 今後の予算案は発行部数 1650 部とする (会員増加を見込み) <p>(大内会長) 宛名ラベルの会員番号印字について、今後は神奈川番号が分かり やすくなっています。</p> <p>7 広報委員会 印南理事より報告 資料 P27</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 広報委員会の開催なし (メール会議を実施) ・ ホームページアクセス数 : 6224views ・ 北海道地震による HP データセンターへの電源供給不足が懸念されたが、 問題なく稼働中 ・ ホームページ写真更新 : 9 月 3 日更新終了 <p>8 厚生委員会 前原理事より報告 資料 P29</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 厚生委員会の開催なし ・ 平成 30 年度施設調査票 : 現在集計中 ・ ゴルフ大会報告 : 会誌にて報告予定 ・ ボウリング大会 : 開催日決定後お知らせ予定 <p>(田島副会長) ボウリング大会の開催予定が年度末なので、財務に確認をとって 下さい。</p> <p>(前原理事) 了解しました。</p>	<p>報告</p> <p>報告</p> <p>報告</p>
--	--	-------------------------------

9 医療被ばく最適化推進委員会 前原理事より報告 資料 P31～32

- ・9月13日に委員会を開催
- ・IVR調査：調査の設問内容や回答方法を再検討、WEB回答の入力フォームに誘導したい
- ・一般撮影分野の参考撮影条件提案：JART誌への掲載を検討
- ・次年度事業計画：一般撮影部門の再調査等を予定
- ・CT調査結果の論文化：引き続き検討中、会員への情報提供を予定

(渡邊理事) 一般撮影分野の参考撮影条件検討について組織委員会等と連携を取りながら検討を行いたいと思います。また撮影条件の最適化についても啓発を行いたいので、KART誌への掲載を編集委員会とも調整したいと思います。

調査や報告活動が複数に渡っている為、分かりやすく資料にまとめました。郵送や印刷等で費用が掛かる部分を資料に示してあります。

(大内会長) 医療被ばく最適化推進委員会の事業は公1区分に当たると思いますので、KART誌のページ数は気にしなくても大丈夫です。患者様の被ばく低減に繋がります。

(渡邊理事) なるべく公益の形態となるようにします。

(印南理事) IVR調査のWEB回答方式(グーグルフォーム)をホームページ内に上手く掲載できないか検討します。

(大内会長) 組織委員会とのコラボも行って欲しいです。

(松尾理事) 近年FPD撮影条件等のデータベースが出力できる為、具体的な活動となってきています。是非一緒にやっていきたいと思います。

報告

<p>議題 3</p> <p>3-1</p> <p>3-2</p>	<p>審議事項</p> <p>永年会員の会費免除通知 大内会長より報告 資料あり</p> <p>(大内会長) 会費納入規程に永年在籍者の免除(本会 45 年以上の在籍者はその旨申請することにより翌年度以降会費を終身に渡って免除される)があります。公益化以降とくに通知していませんでしたが、会員の方から指摘があり調査したところ該当者が複数いました。</p> <p>今回、この方たちに関して免除申請の通知をしたいと思っています。申請される方には理事会で承認したいと思います。ご承知下さい。</p> <p>(伊藤理事) これに該当した方々の呼称はどうしますか。</p> <p>(印南理事) 会員データベース上には永年会員はありますが、項目や呼称がありません。区別を付ける必要があります。</p> <p>(田島副会長) 分かりやすく 45 年会員でどうでしょうか。</p> <p>(大内会長) 事務局にて把握する必要がある為、データベース上の呼称として 45 年会員とします。45 年以上の方々に関して免除通知を出しますのでよろしくお願い致します。</p> <p>賛助会員関連の規程変更 大内会長より報告 資料あり</p> <p>(大内会長) 賛助会員から今後会費納入が厳しくなる旨の報告を受けました。他県では賛助会員の規程や参加意義があると会費が払いやすいという例があります。今後そういった賛助会員が増えると思われるので、今回、会費納入規程の変更を提案したいと思います。</p> <p>四役で検討した結果 2 つの案が出ました。</p> <p>1 案) 会費納入規程に個別の賛助規程を設けメリットを記載する</p> <p>2 案) 会費納入規程に技師会事業に参加できるという旨追記する賛助会員のメリットを入れてもよいでしょうか。</p> <p>(山崎監事) 会費納入規程の変更を審議する前に規程改廃についてお願いします。</p> <p>(大内会長) 規程の改廃は第 11 条で規程されており、第 2 条は総会でそれ以外は理事会決定で改廃できます。第 2 条は会費の値上げ等お金に関する事です。今回の第 2 条の改廃には 2 つの案があります。</p> <p>総会承認案) 会費の金額に関わることではないので、理事会で臨時運用の承認を得て、会員には次回総会で承認を得る</p> <p>総会報告案) 年会費等お金のことは総会決議に限定させ「改正案」を理事会で承認、第 2 条に関して理事会で追加する</p> <p>改正案としては「第 11 条 この規程の改廃は第 2 条第 1 項を総会で、その他については理事会の決定による」としたいと思います。</p> <p>(山崎監事) 賛助会員の年会費納入への協力がしやすい様にする提案です。第 2 条の第 1 項、今までは第 2 条すべて(第 1 項から第 3 項のすべて)が総会決議の対象となっていました。実際のところ総会に係るのは会費の変更です。ですから、まず第 11 条のところを変更します。</p>	<p>承認</p>
-----------------------------------	--	-----------

	<p>そして第2条第1項(1)(2)だけに限定し、後の項については理事会での決定、とした方が、総会決議ではなく総会報告だけで済むのではないかと思います。したがって、前述の1案)第2条の第1項(2)に追記するよりも、金額の欄に一切触れない2案)第4項を新規追加の方が分かりやすいと思われます。</p> <p>(松尾理事) 様々な人が解釈することを考慮すると、2案)の方が正確です。</p> <p>(江川理事) 会員への報告は必要ですか。</p> <p>(大内会長) 規程を変更した旨の広報は必要です。会誌への記載をお願いします。規程第11条を改廃し第2条第1項を総会で決定するに変更し、規程第2条第4項に団体賛助会員は技師会事業に参加可能とする一文を新規追加する事でよろしいでしょうか。</p>	承認
3-3	<p>公益渉外活動・イベント 金岩理事より報告</p> <p>(金岩理事) 次年度予算案を提出しましたがイベントを増やす事を考えています。逗子や三浦、横須賀近辺のイベントを調査中です。</p> <p>(松本理事) 厚木や大和など県央でのイベントも検討します。</p> <p>(大内会長) 組織委員会とも協力して調整検討して欲しいです。</p> <p>(松尾理事) 健康チャレンジかながわは、以前も見学に行きましたが、狭いスペースに多くの団体がブース出展していました。グッズを配布するというイベントスタイルでしたが、技師会がどのように協力できるか、その後イベントの方向性が変更されたかどうか様子を見てきて欲しいです。</p> <p>(大内会長) 参加費用も高いので調査をお願いします。</p>	継続
3-4	<p>JART 関連セミナー・講習会 田島副会長より報告 資料P17</p> <ul style="list-style-type: none"> ・平成30年度新人放射線技師のためのフレッシューズセミナー： <ul style="list-style-type: none"> 開催日：平成30年8月26日(日) 修了者：37名 ・平成30年度 第3回 業務拡大に伴う統一講習会： <ul style="list-style-type: none"> 開催日：平成30年10月27日(土)28日(日) 会場：北里大学病院 申し込み：25名(～10/13〆切) ・第4回 統一講習会： <ul style="list-style-type: none"> 開催日：平成30年12月1日(土)2日(日) 会場：横浜市立大学付属病院 ※会誌掲載が間に合わないのでホームページ等で案内する ・第5回 統一講習会： <ul style="list-style-type: none"> 開催日：平成31年2月23日(土)24日(日) 会場：未定 	

<p>3-5</p>	<p>・第37回神奈川県病院学会 開催日：平成30年11月12日（月） 会場：神奈川県総合医療会館 演題：59題（昨年25題） 写真係：津久井理事と印南理事が担当 一般演題（ポスター）座長：引地理事を推薦</p> <p>その他</p> <p>1. 共有サーバーの設置 印南理事より報告</p> <p>（印南理事）技師会の共有サーバー設置を広報委員会で検討しています。技師会で作成された資料データの保管、天災時のデータの救出を目的としています。記念大会時の過去10年間の資料を集める場合等に活用できると思います。技師会パソコン以外の場所クラウドに個人情報を含んだデータを保管してよいか確認したいです。セキュリティは先方会社に委ねるしかありません。どこの会社もセキュリティはしっかりしているとは謳われています。</p> <p>（津久井理事）取り扱うファイルによって権限を持たせる必要があると思いますが、どういったファイルを外部に置くかご教授頂きたいです。また広報委員会で目的と問題点を挙げますので、色々意見等を出して頂いて再度広報委員会で検討したいと思います。</p> <p>（安部監事）業者に頼むということですか。それとも広報委員会内でクローズするのでしょうか。</p> <p>（印南理事）広報委員会で持つということではありません。技師会事務所にNASをおいてバックアップサーバーとするか、クラウドを借りてクラウドにそれぞれアクセス出来るようにするかということです。業者というのはクラウドの会社であって、どこかの会社に依頼するというものではありません。</p> <p>（安部監事）無償ですか、それとも有償でしょうか。有償ならば予算を組む必要があります。</p> <p>（印南理事）今年度も来年度も予算は提出してあります。個人情報を含むデータをクラウドに上げてよいかという部分が一番大きな問題です。</p> <p>（安部監事）業者によっては権限の部分で難しいことがあります。</p> <p>（印南理事）ファイルの閲覧だけなのか削除までできるのか、権限を検討する必要があります。</p> <p>（伊藤理事）許可の範囲は理事までなのですか。</p> <p>（津久井理事）それだと利便性であったり共有の意味合いが低くなってしまいます。委員までは使えるようにしたいと考えています。</p> <p>（田島副会長）会員データベースが一緒でなければ構わないと思います。それだけは守らなければいけないと思います。個人情報だといっても投げる人がしっかり管理して頂ければよいと思います。</p>	<p>報告</p>
------------	--	-----------

	<p>目的としてバックアップを主と考えるならば、それはまた違う話になるかと思います。主として考えるのが共有ファイルサーバーならばクラウドでいいと思います。その考え方をどちらかはっきりした方がいいと思います。広報委員会としてどちらを選びたいかという事です。一緒に借りるというのは難しいと思います。</p> <p>(津久井理事) 各委員会からの要望があって始まった話なので、共有サーバーの意味合いが強いです。</p> <p>(田島副会長) それならばクラウドでもよいと思います。会員データベースまでのバックアップを考えているならば全然違う話になってきますので、それこそお金を掛けなければならぬものになります。</p> <p>(津久井理事) 管理に関しては広報委員会ですとやれるわけではありません。ファイルの削除であったり整理であったりは、各委員会で責任を持って行って欲しいです。</p> <p>(松尾理事) 考え方を明確にすればよいかと思います。例えばグーグルドライブみたいなものを技師会で借りて、それを各委員会で責任を持つ運用にすれば個人情報等は自分たちで上げないと思いますし、今後委員が変わっても継続して資料を残していけるとと思います。会員データベースもしくは金銭的な部分も一緒に考えると一つにまとめるのは難しいです。とりあえず安全安価に利用できるものを構築して今後新たなデータベースを加えていくほうがよいと思います。</p> <p>(津久井理事) 広報委員会の中でも色々な考え方や意見があります。</p> <p>(印南理事) 今までの意見で方向性が決まりましたので、広報委員会で検討し再度提案出来たらよいと思います。</p> <p>(大内会長) 継続でよろしいでしょうか。</p> <p>2. 事務員の給与 大内会長より報告</p> <p>(大内会長) 事務局員の給与ですが、10月から横浜市の最低賃金が変わりますので、それに合わせて改定します。</p> <p>3. 中消防署 100周年記念事業への協賛 大内会長より報告</p> <p>(大内会長) 中消防署 100周年記念事業への協賛金の案内が来ています。以前 AD セミナーで救急の講習をやって頂きました。</p> <p>(田島副会長) 70周年記念大会でも来て頂いています。</p> <p>(大内会長) 毎年年会費も払っています。</p> <p>(伊藤理事) 毎年2万円払っています。</p> <p>(大内会長) 一口5千円ですが、金額は財務委員会と相談で協賛したいと思います。よろしいでしょうか。</p>	<p>継続</p> <p>承認</p> <p>承認</p>
--	---	-------------------------------

4. 新春情報交換会 江川理事より報告

(江川理事) 新春情報交換会の準備を進めていますが、無料で招待する方は例年通りでよいでしょうか。入会 20 年と叙勲受章、新入会の方たちです。新入会の対象はどこまでにしましょうか。

(津久井理事) 新入会は当該年度の新卒者でしょうか。

(江川理事) 新卒者に限らず何月までに入会申請した方を対象にしますか。

(伊藤理事) 12 月に締め切りにするので 11 月末までの申請です。

(大内会長) 例年通りでよいと思います。

承認

5. 神奈川県放射線連絡協議会 松尾理事より報告

(松尾理事) 神奈川県放射線連絡協議会は開催していないのですが、地区会長宛にアンケートを執り各地区が持っている問題点を共有できればよいと考えています。次回理事会でアンケートの提案を審議に掛けたいと思いますのでよろしくお願いします。

報告

安部監事より総評

だいぶ涼くなりましたが、くれぐれも風邪など引かない様に、無理のない様に過ごして頂きたいです。

会も順調に進んでいて予算の準備も進めている様なので安心はしていますが、今度監査があります。その準備で会長や総務を含めて大変かもしれませんが、よろしくお願いします。皆で協力して行かなければならないこともあるかもしれませんが、前回の指摘事項を見て貰えればよいと思います。何事もなく終わることを信じてその日を待ちたいと思います。皆様よろしくお願ひ致します。

以上